

「令和4年度（2022年度）一般選抜（追試験）の詳細について」の訂正について

「令和4年度（2022年度）一般選抜（追試験）の詳細について」において、下記のとおり訂正がありますのでお知らせ致します。

【訂正箇所】

7ページ

共通テスト・個別学力検査等の配点等
 (国際地域創造学部 国際地域創造学科 夜間主コース (前期日程))

| 【正】 | 【誤】 |
|--|---|
| 備考 | 備考 |
| ①共通テスト（外国語以外）の点数に <u>900/600</u> を掛ける。 | ①共通テスト（外国語以外）の点数に <u>1100/800</u> を掛ける。 |
| ②①の点数+外国語の点数=配点合計 | ②①の点数+外国語の点数=配点合計 |

7ページ

共通テスト・個別学力検査等の配点等
 (国際地域創造学部 国際地域創造学科 夜間主コース (後期日程))

| 【正】 | 【誤】 |
|--|--|
| 備考 | 備考 |
| ①共通テスト（外国語以外）の点数に <u>600/400</u> を掛ける。 | ①共通テスト（外国語以外）の点数に <u>800/600</u> を掛ける。 |
| ②①の点数+外国語の点数=配点合計 | ②①の点数+外国語の点数=配点合計 |